

УТВЕЖДЕН

протоколом заседания
Координационного совета
по малому и среднему
предпринимательству при главе
Рыбинского муниципального
района

от 23.12.2021 № 4

Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в управлении недвижимости, строительства и инвестиций администрации Рыбинского муниципального района

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства в управлении недвижимости, строительства и инвестиций администрации Рыбинского муниципального района (далее – Управление) принято Положение об антимонопольном комплаенсе (далее – Положение), утвержденное приказом Управления от 18.09.2019 № 20-21/007п. В соответствии с Положением об антимонопольном комплаенсе в деятельности Управления утверждены:

- план мероприятий (дорожная карта) по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков);
- карта рисков нарушений антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков), а также ключевые показатели, соответствующие порядку оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса.

В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства Управлением проводятся следующие мероприятия:

- анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства деятельности Управления за предыдущие 3 года (наличие предупреждений, жалоб, возбужденных дел, административных наказаний);
- анализ правовых актов Управления и их проектов, разработчиком которых являлось должностное лицо Управления;
- мониторинг и анализ практики применения Управлением антимонопольного законодательства;
- систематическая оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Во исполнение п.7 Положения, уполномоченным должностным лицом проведен инструктаж и ознакомление вновь принятых сотрудников с основами антимонопольного законодательства и Положением. 20.12.2021 Управлением по противодействию коррупции Правительства области будет проведен семинар на

тему «Организация противодействия коррупционным проявлениям в государственных и муниципальных закупках». Участие в данном семинаре примет специалист, ответственный за осуществление закупочной деятельности Управления.

Таким образом, в 2021 году в отношении всех сотрудников Управления, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, что свидетельствует об эффективной профилактике нарушений требований антимонопольного законодательства в Управлении в отчетном году.

Сформирован и размещен на официальном сайте администрации Рыбинского муниципального района на странице Управления в разделе «Нормативно правовые акты» перечень нормативных правовых актов, разработчиком которых являлось Управление, с уведомлением о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан. В указанный в уведомлении о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан в срок с (01.11.2021 по 01.12.2021) замечания и предложения по данным перечням актов (проектов актов) не поступили.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов Управлением сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.

Проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Управления в период 2019 – 2021 годов. Мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства показал, что в деятельности Управления факты нарушения антимонопольного законодательства не выявлены. В отчетный период не было нарушений, предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных антимонопольных дел.

Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса утверждены начальником Управления и размещены в сети интернет на официальном сайте администрации Рыбинского муниципального района на странице Управления в разделе «Антимонопольный комплаенс». Ключевые показатели представляют собой характеристики работы (работоспособности) системы управления комплаенс-рисками.


Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и расчет ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в Управлении производится в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Рыбинского муниципального района и ее структурных подразделениях с правами юридических лиц, утвержденной постановлением администрации Рыбинского муниципального района от 17.09.2019 № 1585.

Согласно проведенной оценки достижения ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса в Управлении для

уполномоченного лица, ответственного за функционирование антимонопольного комплаенса составляет 100 баллов, что соответствует высшему уровню, по Управлению составляет 95 баллов, что также соответствует высшему уровню.

Доклад на утверждение в Координационный Совет по малому и среднему предпринимательству Рыбинского муниципального района представляется в соответствии с пунктом 6 Положения.

Начальник управления недвижимости,
строительства и инвестиций администрации
Рыбинского муниципального района



В.В. Алексеева

Доклад подготовила – уполномоченное
должностное лицо – главный специалист
отдела недвижимости Управления



А.И. Чуприкова